

ОБЛІК У ФІНАНСОВИХ І СТРАХОВИХ УСТАНОВАХ

Кафедра обліку і оподаткування
Факультет економічний

Освітній ступінь
Форма контролю

Магістр
Залік

Загальний опис дисципліни

Навчальна дисципліна «Облік у фінансових і страхових установах» досліджує організацію роботи фінансових закладів та страхових організацій, розглядає їх як суб'єкт підприємницької діяльності, види страхових послуг, необхідність державного регулювання надання страхових послуг, забезпечення формування страхових премій та здійснення страхових виплат у розрізі страхових премій. Вивчення цієї дисципліни необхідно майбутньому фахівцю, щоб здійснювати розрахунок страхових премій як головного джерела надходжень страхової організації від операційної діяльності, здійснювати страхових виплат як головного напрямку витрат страховика.

Мета: засвоєння теорії і практики бухгалтерського обліку фінансових і страхових установ в повному її обсязі з використанням різноманітних методів навчання та контролю.

Завдання вивчення дисципліни: у результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен демонструвати такі результати навчання через знання, уміння та навички: знати - сутність, особливості бухгалтерського обліку у фінансово-кредитних установах, загальні принципи його побудови; - нормативне регулювання діяльності та бухгалтерського обліку фінансово-кредитних установ; - принципи побудови плану рахунків бухгалтерського обліку у фінансово-кредитних установах; - підходи до організації бухгалтерського обліку в фінансово-кредитних установах України; - процедури здійснення основних господарських операцій фінансово-кредитних установ; - основи організації складання та методик підготовки й інтерпретації основних фінансових звітів. Вміти виконувати бухгалтерські процедури в рамках фінансового обліку базових операцій фінансово-кредитних установ; - засвоїти методик підготовки та інтерпретації основних фінансових звітів; - вміти визначати вплив фінансово-кредитних операцій на зміни у їх фінансовому стані та на результати фінансової діяльності; - знати порядок відображення фінансового результату у фінансовій звітності.

Компетентності:

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної

діяльності).

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.

СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства.

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.

Програмні результати навчання

ПРН02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження.

ПРН15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику.

ПРН18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями.

ПРН19. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення.

Зміст за темами:

1. Організація бухгалтерського обліку у фінансових і страхових установах.
2. Бухгалтерський облік фінансових і страхових платежів.
3. Бухгалтерський облік страхових резервів.
4. Бухгалтерський облік операцій перестраховування.
5. Бухгалтерський облік грошових коштів, цінних паперів та розрахункових операцій.
6. Бухгалтерський облік фінансових результатів.
7. Сутність та значення аудиту фінансових і страхових організацій.
8. Аудит правових основ діяльності фінансових і страхових компаній.
9. Аудит грошових коштів та розрахункових операцій.
10. Експрес-аудит балансу та оцінка фінансового стану фінансової і страхової компанії.